IHOBTOPEHUE TEMbI
«IECATUYHDIE J1PObU»

JlecATHYHAS 3ANUCH APOOHBLIX YK CeI

CpaBHeHME TeCATHYIHBIX AP0o0ei

Hurmarynmua Pagun PagueBuy,
yuuteab MmareMatukd MbOY CII No24
a.lllenkuil, TaxTamyKarCKAM pamoH,
PecryOnuka Agpires




NECATUYHASA 3AINNCDH IPOBHbIX UHUCEJI

! 0,1 £ 0,02 77 232 77,232
10 100 1000 ’
OOBIKHOBEHHAS JdecATHYHASA
E aApodb ‘ apodnb \
L = 0,007
1000/ —\
JdecaTHYHASA JdecATHYHBIE

Bce opoou, ueit 3namenamensv eOouHuua ¢ 0OHUM UU
HECKONbKUMU HYJIAMU, MONHCHO 3ANUCAMb 6 BUOE
oecamudHou opoou.



B nauane uucna 3anucwviearom uenyro uacmso (eciu
0po0Ob npasuivHan, MO RUULYH HOJIb), HOMOM NOCJ1e
3anAmMou uucaumenb OpooOHOU yacmu.
A 3namenamens Opoou 3aeucum om Koauuecmeda
3ANUCAHHBIX CUMBOJI08 ROCIE 3ANAMOI.

Jlecambim coomeemcmeyem 00Ul CUMBOJ ROCTIE
3anamoul.

Comwbim — 06a cumeona,

a MblCAYHBIM — MPU U M. O.

Yucaa, 3anucannvle 8 makom 6uoe, Ha3blearOmMcs
0eCAMUYHBIMU OPOOAMU.




Bce opoou, ueit 3namenamensv eOuHuua ¢ 00HUM
U HECKOIbKUMU HYTAAMU, MOMHCHO 3ANRUCAMD 6
guoe 0ecamuuHou opoou.



3,49

Tak Kak nepeo 3anamoil HANUCAHA MPOUKA,
3HAYUM € IMOU 0eCAMUUHOU OPOOU MPU UEIIbIX

Hocne 3anamoit 45, 3nauum yucaumeis
Opoonoit uacmu 45

Ilocne 3anamoii 3anucano 08a cumeona, 3HAYUm,
3HAMeHamenb eOUHUUA ¢ 08YMA HYIAMU, HO

ecmov comusn. Yumaem: " Tpu uenvix copok namu
comuoix"”

45
100

3



1. 3anuwiu uucna 6 euode oecamuunoii Opoou

1 % =1,7

02 2= =92,03
13 1‘:.)%0 = 13,046
= 10200 = 4,002



2. 3anuwmiu vucna 6 euode 0ecCAmudHou opoou

17

306 —— = 396.07
100 - 599
39

254 == = 254,039

705 _
e 1000



3. 3anuIM NPoCTyI0 Apodb B BHAE AeCATHYHOIH ApooH

33

Toos - 0,033

o)

Too - 0,09

63 _
100 = 0,63

S

Tooo — 0,008



4. 3anumuTe B BHAE CMEIIAHHOH Apo0u

28
4,28 =4——
100
3
163,003 =163——
1000
= 728 %8
728,728 = 1000
37.02 =37 2
’ 77100
12
1512 =15——



9. 3anuiuTe B BUAE CMEIIaHHOM aApoou

04 ——
10

13

0,13 =—
100

8

0,08 = 100
2
0,002 = F000
12

0,0012 =

10000



CPABHEHUE JECSATUYHBIX JPOBEU

Baosicno 3namo, umo opoows 0,7 u opoows 0,70 paenui
opyz opyzy.

Hynu, npunucannwle 6 Konye oecamuinou opoou,
He MEeHAIOm ee GeIUYUHbL, U HA KOOPOUHAMHOM J1yUe
OHU OYyOym paAcnonazamuvpcsa 6 00HOU MoOUKe.




Ilpu cpasnenuu oecamuunvix Opooeu 6 nepeyio

ouepeob cpasHusaem yesvle uacmu (PAcnoloHceHbl
cjieea om 3ansamoii)

Hanpumep: 6,1 > 3,02 mak kak 6 > 3



Ecnu uenvie wacmu pasnvt mozoa cpagrnusaem
OpooOHblEe yacmu

6,23 > 6,12 mak kak 23 >12



Ecnu yucno cumeonoe nocie 3anamou y
cpasHueaemuvix opoodei He coenaoaem, moz20a K opoou
C MEHLUWUM KOIUYUECMBOM CUMBOJI08 NPUNUCHLEAEM
HYJIU U CPABHUBAEM NOJIYHUBUIUECA YUCAA OPOOHBIX
yacmeu.

6,3 u 6, 23.
Ipunuwem nynu 6,30 > 6,23
Tak kak 30 > 23,

mo 6,3 > 6,23



Kak u oovtunvie uucna, menvuiue oecamuunvle Opoou
Ha KOOPOUHAMHOM JIyUue Jiexcam jeeee, uem 0oivuiue.

0,3 <0,6
0 A B X
B ® ® o >
O (0,3) (0,6) 1



1. Cpasnumo oecamuunwvie Opoou:

0,25 u 0,48
75,23 wu 75,30

17,345 un 17,280

2,109 u 2,170

8,17 u 7,17
23,99 wu 33,99

0,25 <0.,48

75,23 <75,3

17,345 > 17,28

2,109 < 2,17
8,17 > 7,17
23,99 < 33,99



2. Kakasa u3z mouek nexcum Ha KOOPOUHAMHOM JIyUe
aeeee?

L0,3) wium D(0,12)
0,3 > 0,12 => Touka D JexKkuT JieBee
E(13,2) wmm A(10,45)

13,2 > 10,45 => TouKka A JIeKUT JieBee

N4,05) wm K(4,2)

4,05 < 4,2 => Ttouka N JIe:KHT JieBee



3. Kakasa uz mouek nexcum Ha KOOpOUHAMHOM Jiyue
npagee?

C1,67) wmnam M(1,7)
1,67 <1,7 => 1ouka M Jie:kuT npaBee
E(13,3) wnau G(13,27)
13,3 > 13,27 => Touka E Je:xxut npasee

X(0,71) wnma Y(0,9)

0,71 < 0,9 => Touka P jge:xur npaBee



